



国务院

总理

新闻

政策

互动

服务

数据

国情

国家政务服务平台

首页 > 新闻 > 政务联播 > 部门

公安部部署依法严厉打击 食药环和涉野生动物违法犯罪

2020-06-18 08:50 来源：公安部网站

【字体：大 中 小】 +

公安部部署依法严厉打击食药环和涉野生动物违法犯罪

刘跃进出席并讲话

全国公安机关“昆仑2020”专项行动推进视频会议6月15日在京召开，公安部党委委员、反恐专员刘跃进出席并讲话。他强调，要自觉把“昆仑2020”专项行动融入稳就业保民生大局，按照赵克志同志和公安部党委部署要求，进一步深化思想认识、增强打击实效、加强组织推动，在常态化疫情防控条件下不断推动专项行动深入开展，依法严厉打击食药环和涉野生动物违法犯罪，切实保障人民群众生命健康安全。

刘跃进指出，“昆仑2020”专项行动动员部署会后，各地公安机关认真贯彻落实部党委决策部署，迅速行动，加强领导，狠抓落实，专项行动开局良好，成效初显。要充分认识依法严厉打击食药环和涉野生动物犯罪对于做好“六稳”工作、落实“六保”任务的重要意义，聚焦老百姓深恶痛绝、反映强烈的突出问题，采取有针对性措施，进一步拓宽打击的广度、提升打击的精度、加大打击的力度，推动专项行动取得实实在在成效。要畅通群众举报渠道，密切与相关部门配合，更多发现线索、更多打击破案。要毫不动摇地坚持“全环节、全要素、全链条”打击和“打大、攻坚、惩恶”要求，狠抓大要案件侦办，坚决摧毁犯罪网络、斩断利益链条，切实打出声威，形成强大震慑。

刘跃进强调，要进一步加强打击涉野生动物犯罪。要坚决贯彻全国人大常委会关于全面禁止非法野生动物交易、革除滥食野生动物陋习、切实保障人民群众生命健康安全的决定，依法严厉打击以食用为目的的涉野生动物犯罪，力争集中侦破一批大要案件，摧毁一批犯罪网络和窝点，严惩一批违法犯罪分子和团伙。要加大对乱捕滥猎候鸟等多发性犯罪打击力度，严厉打击非法猎捕、收购、运输、经营野生鸟类等突出犯罪活动。要重拳打击走私贩运野生动物及其制品的跨国犯罪活动，坚决阻断走私通道，摧毁团伙网络。要准确把握法律政策，切实打击非法、保护合法，确保法律适用正确。

刘跃进要求，要进一步加强组织领导，落实工作责任，强化督导检查，严肃工作纪律，确保专项行动梯次推进、持续发力。要加快推进森林公安管理体制调整改革，优化整合打击食药环犯罪职能，不断强化食药侦机构专业化建设，为专项行动向纵深发展提供有力支撑。

河北、吉林、福建、陕西省公安机关有关负责同志作会议交流发言。

据了解，“昆仑2020”专项行动开展以来，截至5月底，全国公安机关共侦破食药环领域犯罪案件5290起，捣毁窝点1700余个，打掉犯罪团伙770余个，抓获犯罪嫌疑人8200余名，涉案总价值30余亿元。

【我要纠错】 责任编辑：石璐言

扫一扫在手机打开当前页



相关稿件

- 公安部部署开展“昆仑2020”专项行动
- 公安部部署开展“云剑-2020”打击贷款类电信网络诈骗犯罪集群战役



国务院	总理	新闻	政策	互动	服务	数据	国情
常务会议 视窗	最新	要闻	最新	督查	国家政务服务平台	经济运行	宪法
全体会议	讲话	专题	国务院政策文件库	我向总理说句话	部门地方大厅	快速查询	国旗
组织机构	文章	政务联播	政府信息公开	政务服务投诉与建议	便民服务	数据要闻	国歌
政府工作报告	媒体报道	新闻发布	公报	政策法规意见征集	服务专题	商品价格	国徽
	视频	人事	政策解读		服务搜索	生猪信息	版图
	音频	滚动	国务院政策问答平台			统计公报	行政区划
	图片库		政策专题			数据说	直通地方

链接：[全国人大](#) | [全国政协](#) | [国家监察委员会](#) | [最高人民法院](#) | [最高人民检察院](#)

[国务院部门网站](#) ▲ [地方政府网站](#) ▲ [驻港澳机构网站](#) ▲ [驻外机构](#) ▲ [媒体](#) ▲ [中央企业网站](#) ▲



[中国政府网](#) | [关于本网](#) | [网站声明](#) | [网站地图](#) | [联系我们](#) | [网站纠错](#)

主办单位：国务院办公厅 运行维护单位：中国政府网运行中心

版权所有：中国政府网 中文域名：中国政府网.政务

网站标识码bm01000001 京ICP备05070218号 京公网安备11010202000001号



国务院客户端



国务院客户端小程序



中国政府网
微博、微信